
   
Notulen Vergadering Dorpsraad Velp 

 

Datum:  27 juni 2023 

Aanwezig: Suzanne van Kempen (Voorzitter), René van Dooren (Penningmeester), Jan van 

Thiel (HV), Jan van Thiel (Hei), Hein Hendrikx, Anuschka van Creij (Dichterbij) 

Afwezig: - 

 

1. Opening van de vergadering door Suzanne om 20:10 
2. Woningbouw ontwikkeling: 

Namens de gemeente is Suzan Selten aanwezig. Zij is vanuit de gemeente LVC 
verantwoordelijk voor “woonplan Mariëndaal” en komt de eerste stand van zaken 
betreffende de plannen toelichten en de ideeën die vanuit het dorp leven ophalen. Wanneer 
meer bekend is wordt dit in samenwerking met Dorpsraad Velp gecommuniceerd naar de 
inwoners. 

3. Vaststelling agenda 
4. Notulen 23 mei worden akkoord bevonden en deze zullen geplaatst worden op de website. 
5. Mededelingen: 

- We nemen geen deel aan de woonvisie vergadering (26 mei)>  ging over delen 
uitkomsten woonbehoeften en geschikte plekken voor woningbouw (die zijn bij ons al 
bekend in dorpsplan, bovendien staat woonplan mariëndaal al op de planning. 

- Vraag voor delen flyer film Casa de Coco (teruggestuurd naar Trefpunt) en verzoek delen  
en subsidieaanvraag jubileumfeest koor Akkoord en Deurdouwers. (voor 
subsidieaanvraag verwezen naar formulieren op Dorpsraadpagina. 

- Mail: Van Grave Centrummanager (Jaimy Carpaij) Gravepromotie ter info: Fietsfeest LVC 
op 8 en 9 juli. Dit wordt toegevoegd aan de nieuwsbrief voor de Buurtverenigingen (BV). 

- Mail vanuit Stichting Velpse Kermis: verzoek delen flyer van Dorpsfeest met BV> in 
nieuwsbrief BV zetten. 

- 19 juni Startbijeenkomst Stakeholders/Kernoverleg voor herbestemming Velp: Goed 
gesprek met verduidelijking rolverdeling en stand van zaken. Dorpsraad is stakeholder/ 
eindverantwoordelijk en werkgroep kan nu aansluiten. Op korte termijn volgt overleg 
met meer stakeholders. 

- Zoals ook al in de krant vermeld: de rotonde van de Generaal de Bons wordt ingevuld 
met een kunstwerk van Joshua Pennings. Voor de rotonde langs Motel Koolen is 
vooralsnog geen invulling.  

- 7 november bezoek van Burgemeester Marieke Moorman: LVC heeft ideeën verzameld, 
willen deze met ons bespreken en bekijken wie/wat gaat doen. (Er wordt een datum 
gepland voor na de zomervakantie met Marieke Kerstens.) 

- Op vrijdag 16 juni heeft Suzanne een presentatie op de St Jozefschool gegeven over de 
Dorpsraad. Met als doel jeugd bij de dorpsraad te gaan betrekken. Helaas lukt het 
voorlopig nog niet om dit met een leerlingenraad van school op te pakken, daarom 
gekozen voor deze manier. De eerste aanmelding is al binnen. We zullen in september 
starten om de jeugd aan te laten sluiten bij de vergadering. 

- De automatische mailbeantwoorder is aangepast: in de boodschap is aangegeven dat het 
langer duurt voordat mail beantwoordt wordt en dat we nieuwe leden zoeken. 

- Nieuws over de stand van zaken van de Sint Jozefschool: Het adviesdocument is 
ingediend en er komt verder onderzoek naar de toekomstplannen van Basisschool Sint 
Jozef. Wanneer meer bekend is wordt dit in betreffende media gecommuniceerd. Er zijn 
geen veranderingen voor het komende schooljaar. 



   
- Factuur reanimatiecursus van Carolien van Thiel binnengekregen> doorgestuurd ter 

betaling aan de penningmeester. 
- Bij platform Dorpsraden LVC aangegeven dat we met vrijwilligerstekort zitten en daarom 

niet altijd kunnen aansluiten maar wel graag notulen willen ontvangen. 
- Er is een whatsappgroep aangemaakt om overleg te plannen over de samenwerking in 

het dorp tussen Mariëndaal en inwoners(groepen). Wordt verder opgepakt door 
Suzanne. 

- Dorpsraad Velp is waar nodig en wenselijk betrokken bij de 3-eenheid en sluit aan bij 
rondetafelgesprekken als stakeholder. Collega Hein vertegenwoordigd hierbij Dorpsraad 
Velp. De volgende vergadering is op 5 juli.  

- De Dorpsplannen zijn afgerond en de financiën zijn afgesloten. Hierna wordt er nog een 
overleg gepland om de plannen op een nader te plannen moment officieel te 
overhandigen aan de (burgemeester en) wethouders. 

- Dorpsraad is benaderd door Dichterbij in het kader van een pilotproject aangaande de 
toekomst van de dagbesteding in Velp. Het doel is cliënten te laten aansluiten bij 
bestaande clubs/verenigingen waar dat kan. We hebben de projectleider in contact 
gebracht met het Dorpshuis aangezien daar de eerste vorm van samenwerking (voor 
Coronatijd) is gestart. Mogelijk kan er vandaaruit verder uitgebouwd worden. 

- Tevredenheidsonderzoek over de samenwerking met gemeente LVC ingevuld: hierbij 
benoemd dat de mails/info beter getrechterd kunnen worden zodat we minder 
ontvangen mede ivm vrijwilligerstekorten. 

- Informatie over windenergie ontvangen. 
- Informatie over Thema Omgevingsvisie ontvangen.  
- De Secretaris van Dorpsraad Velp Hans Bemelen is wegens omstandigheden gestopt. Er 

zullen vacatures voor een nieuwe secretaris en leden geplaatst worden op diverse 
mediakanalen. 

- Het Kamer van Koophandel postadres is gewijzigd tot nader order naar Tolschestraat 14, 
5363 TC te Velp. 

- De subsidiebeschikking kernendemocratie is akkoord. Dit betekent dat we voor 2023 
€2500 ontvangen en voor 2024 €5500. 

6. Ingekomen stukken: 
1: Mail met vraag over overmaken geld naar de Buurtverenigingen (oud papier). Is dit al 
gebeurt? Nee nog niet, men is bezig met zoeken van een permanente verblijfsplaats voor de 
papiercontainer. Dit wordt opgepakt door René.   
2: Mail van 31-5 Anke van Haren: vraagt om extra vuilnisbakken te plaatsen voor het 
weggooien van zakjes hondenpoep. Deze vraag is via Arno van Haren (contactfunctionaris) bij 
Mark van Dijk gelegd. Hij koppelt huidig beleid en mogelijkheden terug. Tevens is door ons 
aan Anke gevraagd om te inventariseren of dit idee gedragen wordt door de buurt. Het idee 
wordt geopperd om dit te onthouden voor de WIU lijst en dit bij de buurtvereniging neer te 
leggen.  
3: mail vanuit Dorpsraad met de vraag aan Ons Trefpunt om samen een lijst met 
contactpersonen van ondernemers/verenigingen te maken. Dit wordt opgepakt door 
Hein/Suzanne (Dorpsraad) en Wendy en Marieke (Ons Trefpunt). 

7. Datumprikker informeel samenzijn en toekomstvisie van Dorpsraad in september/oktober 
plannen: is inmiddels gepland op vrijdag 22 september 2023 om 20:00. Locatie volgt nog. 

8. Voortgang Werkgroep Herbestemming Kerk Velp: Hebben een brief opgesteld met een 
uitnodiging voor een informatieavond voor alle inwoners waarbij men meteen ideëen wil 
ophalen. Evert van Schoonhoven van de VKKNB wordt hierbij betrokken en er worden 
deskundigen uitgenodigd.  



   
 
 
9. Actiepunten: 

10. Rondvraag: 
- Hein: Vraag vanuit St. Jozefschool of er een oplossing kan komen voor de vele busjes die 

de weg (kiss&ride) naar school blokkeren. Hein gaat informeren bij de eigenaar van de 
weg/grond om te kijken of er bordjes voor parkeren geplaatst kunnen worden. 

- Allen: kijken hoe we taken kunnen verdelen en personen ter ondersteuning kunnen 
inschakelen. Op secretariaat nu tijdelijk extra ondersteuning door Wendy. Voor de 
portfolio’s zijn er normaliter steeds 2 contactpersonen uit de Dorpsraad. Door de 
wisselingen en het stoppen van leden is dit niet meer volledig gedekt. Dit moet opnieuw 
bekeken/verdeeld worden. (Kan 22-9 ook meegenomen worden in de toekomstvisie 
tijdens het informeel samenzijn) 

11. Sluiting van de vergadering om 21:20 
 

Actiepunt 
nummer: 

Taak: Status: Actie van: 

20329-6 Opstellen Dorpsplan Velp samen met 
projectgroep voormalige gemeente Grave 

Afgerond, alleen 
presentatie aan 
wethouders volgt 
nog 

Suzanne 

220628-4 Vervolgafspraken met waterschap  
voor restauratie van de onverdeelde 
grond Paterswiel. 

Loopt, Al diverse 
keren gebeld om 
afspraken te maken 
maar wordt niet 
teruggebeld. 

René  

221122-2 Financieel overzicht Dorpsraad voor 
Kascontrole 2021 en 2022. 

Datum geprikt René, Jochem en 
Rob 

240123-1 Goeileven On Hold Jan v.Thiel(H) 

240123-2 Goodybag loopt Hein/Wendy 

240123-3 Container plaatsen Oud Papier en vervolg loopt René 

280323-1 Energie café Najaar (idee 
inwonersavond?) 

Allen 

280323-2 Bezoek Burgemeester aan Velp 7 
november 2023 

Wensen/Ideëen 
vanuit Dorp 
opgehaald. 
Vervolgafspraak na 
zomer met 
gebiedsmakelaar 

Allen 

280323-3 Jeugd betrekken bij Dorpsraad Presentatie 
gehouden. eerste 
aanmelding binnen 
voor vergadering in 
september 

Suzanne 


